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CONSULENZA FISCALE

DICHIARAZIONE DEI REDDITI?

Per poter presentare il 730 devi aver avuto, nell’anno precedente,
uno o più redditi da lavoro dipendente o assimilato (per esempio la
disoccupazione) o da pensione.
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Sedi e contatti
Via Palmieri 25 , Torino | tel: 011 433 3468
Via Sansovino 153, Torino | tel: 011 024 0723
Corso Unione Sovietica 475, Torino | tel: 011 024 0789 344 09 09 926

Il 730 è il modello per la dichiarazione dei redditi
utilizzato da lavoratori dipendenti e pensionati.

MODELLO 730

È obbligatorio per coloro che: 

chi ha cambiato datore di lavoro in corso d’anno

chi ha in parte lavorato e poi ha iniziato a percepire la pensione 

chi ha percepito redditi da locazioni (affitto) oltre al suo reddito prevalente

chi ha ricevuto la cassa integrazione o FIS con pagamento da parte dell’INPS

desiderano richiedere la detrazione di spese detraibili 

e per chiunque abbia percepito un doppio reddito, come per esempio:



Scansiona il QR CODE, compila il form, esponi il
tuo caso e scopri la soluzione adatta a te!

PLUS LS
PRIMA CONSULENZA GRATUITA

ASSISTENTE DEDICATO E TEAM MULTIDISCIPLINARE

Ci immedesimiamo e ci mettiamo accanto alle persone.
Sappiamo quanto la burocrazia sia complicata e a volte scoraggiante. 
Per questo abbiamo studiato un Metodo idoneo alla risoluzione del problema.

Siamo sempre a tua disposizione.
Assistenti, Consulenti e Professionisti, sempre a tua disposizione per ogni esigenza.

DICHIARAZIONE DEI REDDITI?
MODELLO PERSONE FISICHE

Redditi Persone fisiche è un modello che permette di presentare
la dichiarazione dei redditi per le persone fisiche e per i redditi
“diversi” non compresi tra quelli dichiarabili con il Modello 730.

Sono obbligati a utilizzare questo modello i contribuenti che:

possiedono redditi d’impresa, anche in forma di partecipazione, redditi di
lavoro autonomo o occasionale, plusvalenze derivanti dalla cessione di
partecipazioni in società residenti in territori a fiscalità privilegiata

non risultano residenti in Italia

devono presentare anche una delle dichiarazioni: Iva, Irap, Modello 770

devono presentare la dichiarazione per conto di contribuenti deceduti


